
 

 

 

 

 
 شماره
 سوال 

 
 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. 

 
 بارم

 ها را کامل کنید.  با انتخاب واژه درست جمله  1

 باشد.  می ) Fe(𝑜𝑜𝑜𝑜2 Fe(𝑜𝑜𝑜𝑜3 - (( (الف) فرآورده نهایی خوردگی آهن، زنگ آهن بوده که فرمول شیمیایی آن 
شود ) نمی -شوداکسنده قوي ) است که در طبیعت به حالت آزاد یافت (می -ب) فلز سدیم یک ( کاهنده قوي 

برقکافت (سدیم کلرید   هاي آن هستند و براي تهیه فلز سدیم،اتماپایدارتر) از ن -هاي سدیم (پایدارتر بنابراین یون 
 شود. انجام می سدیم کلرید محلول)  -مذاب 

  -منیزیم هیدروکسید ) است و به شکل (محلول  -ترین داروي ضد اسید شامل(کلسیم هیدروکسید  پ) رایج
 شود.صرف می  سوسپانسیون) 

۱.۷۵ 

 پاسخ کوتاه دهید. 2

 گریس)  -الف) آب پاك کننده مناسب براي کدام آلودگی نیست؟ (شربت آبلیمو
 ب) صابون مراغه چه خاصیتی دارد؟ 

 ها هستند؟پ) فلزها جزو کدام دسته از رسانه 
 ت) ثابت یونش اسیدها تابع چیست؟

 و کاتد در این فرایند چیست؟  دشود؟ جنس آن یند هال چه فلزي تولید میاث) در فر
 کنند؟ تر و کوچکتر که توانایی ذخیره زیادانرژي دارند از چه فلزي استفاده میهاي سبکه براي ساخت باتريامروزج)  

۱.۷۵ 

 بیان کنید.  با دلیلهاي زیر را درستی یا نادرستی عبارت  3

 هاي موجود در محلول یک اسید ضعیف برابر است. ) غلظت همه گونه  الف 
 دو برابر حجم گاز تولید شده در کاتد است. دآب حجم گاز تولید شده در آن برقکافت ب) در  

۱.۷۵ 

 با تبیین تغییر عدد اکسایش گونه اکسنده و کاهنده را مشخص کنید.  الف)  4
    

𝑂𝑂3 2 Al + 𝐹𝐹𝐹𝐹2 
 . دار را مشخص کنیدب) عدد اکسایش عنصرهاي ستاره 

 
 

 𝑁𝑁𝑁𝑁4 𝑁𝑁𝑁𝑁3 
 
 

۱ 

 کند؟ ساختار عمومی آن را بکشید. سخت کف می الف) کدام نوع پاك کننده در آب  5
 شود؟  ب) ذرات کدام مخلوط (سوسپانسیون، محلول، کلوئید) ته نشین می 

 پ) رساناي الکتریکی محلول آمونیاك بیشتر است یا سدیم هیدروکسید؟چرا؟ 
 

 «ادامه سوالات در صفحه دوم»

۱.۷۵ 

 تعالی   هباسم
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شماره 
 سوال 

 بارم صفحه دوم 

 .کنیدجدول زیر را کامل  6
 درصد یونش  𝑀𝑀( [𝐻𝐻+] [𝑂𝑂𝑂𝑂−] 𝑃𝑃𝑃𝑃غلظت محلول (  نام محلول

𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻 0/002      

۱.۲۵ 

 دهد؟ الف) شکل مقابل چه نوع سلولی را نشان می  7
 ب) کدام تیغه کاتد است؟ چرا؟

 است؟) 2یا  1ها از دیواره متخلخل کدام فلش(پ)جهت حرکت آنیون
 
 

۱ 

 شود، پاسخ دهید. اي است که در صنعت استفاده میپاك کننده توجه به شکل که مربوط به  8

 هاست؟ ) این پاك کننده جزء کدام دسته از پاك کننده الف
  شود؟ی استفاده می یهالوله و ب) براي باز کردن چه مجاري

 را بنویسید.  Bو  Aپ) نام ماده  
       ت) گرماي تولید شده چه اثري به قدرت پاك کنندگی دارد؟

 

۱.۵ 

 دهد؟ شکل مقابل چه آهنی را نشان می الف)  9

 شود؟ چرا؟هاي داده شده در محل خراش کدام فلز دچار اکسایش می  E⁰ب) با توجه به  

 پ) نیم واکنش اکسایش و کاهش در محل خراش را بنویسید.  
 ت) قطره آب چه نقشی دارد؟

𝐸𝐸𝑆𝑆𝑆𝑆2+
𝑆𝑆𝑆𝑆�

0 = −0/14𝑉𝑉  ,     𝐸𝐸𝐹𝐹𝐹𝐹2+
𝐹𝐹𝐹𝐹�

0 = −0/44𝑉𝑉 

۲ 

10  𝑃𝑃𝑃𝑃  محلولی از کلسیم هیدروکسید(𝐶𝐶𝐶𝐶(𝑂𝑂𝑂𝑂)2)   25⁰در آب در دماي𝑐𝑐    است. غلظت یون هیدروکسید در این   11/3برابر
𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙2( .محلول را محاسبه کنید = 0/3     𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙3 = 0/48( 

۱ 

 با توجه به جدول پاسخ دهید.  11
 ترین کاهنده است؟  کدام گونه قوي ترین کاهنده و کدام گونه ضعیف  الف)  

 شود؟ چرا؟ با گذشت زمان از جرم کدام فلز کاسته می   𝐶𝐶 و 𝐵𝐵ب) در سلول گالوانی 
 را حساب کنید.  𝐶𝐶 و𝐵𝐵سلول   𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒پ)   

 نیم واکنش 
76/0-   

8/0+   
14/0-  

 
 
 
 
 
 
 

 وم» س«ادامه سوالات در صفحه  

۱.۷۵ 

A  مخلوط آلومینیوم و
𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁𝑁 

𝑩𝑩(𝒈𝒈) 

 گرما 

فراورده ھای  
 دیگر

 

+ 

 

𝐴𝐴2+ +  2𝑒𝑒−               𝐴𝐴 

𝐵𝐵+ + 𝑒𝑒−                  𝐵𝐵 

 𝐶𝐶2+ + 2𝑒𝑒−               𝐶𝐶 

𝑬𝑬𝟎𝟎 (𝒗𝒗) 



شماره 
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 بارم م سوصفحه  

 و مقدار عددي آن راحساب کنید.  بنویسید براي آن را يتعادل اسید ت ثابرا نوشته ، رابطه  𝑯𝑯𝑯𝑯معادله یونش اسید توجه به شکل با  12
 است.)  200𝒎𝒎𝒎𝒎مول و حجم ظرف  0/001 معادل (هر ذره

 
 
 
 

 
 

1.5 

 با توجه به جدول: 13
 ؟تر است؟ چرا) کدام اسید قويالف 
 ب) در دما و غلظت یکسان از دو اسید، سرعت واکنش منیزیم با کدام اسید کمتر است؟ 

 باشد ، درصد یونش اسید را به دست آورید.  2/4مولار استیک اسید برابر   0/005محلول  𝑃𝑃𝑃𝑃اگر  25⁰𝑐𝑐پ) در دماي  

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 .موفق باشید

 𝑲𝑲𝒂𝒂 فرمول اسید 
𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝑯𝟐𝟐 𝟒𝟒/𝟓𝟓 × 𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟒𝟒 

𝑪𝑪𝑪𝑪𝟑𝟑𝑪𝑪𝑪𝑪𝑪𝑪𝑪𝑪 𝟏𝟏/𝟖𝟖 × 𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟓𝟓 
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